

Jegyzőkönyv

Készült: Mezőtárkány Község Önkormányzat és Dormánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. április 28-án 16⁰⁰ órakor tartott együttes üléséről

Helye: Mezőtárkány Művelődési Ház (3375 Mezőtárkány, Rákóczi út 19.)

Jelen vannak: Tóthné Szabó Anita polgármester, Rajna Kálmán polgármester, Pásztor István, Besenyei Barbara, Kriston Jánosné, Szaniszló Péterné, Halászné Tóth Mónika, Nagy Géza, Csire Ágnes, Liptákné Takács Tünde, Mlinkó György, Takács László, Antalné Oszkocsil Andrea települési képviselők, Dr. Kovács András jegyző, Mátyus Piroska intézményvezető, Salamonné Kovács Nikolett, Mesterné Angyal Brigitta munkatárs, és a Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói

Késését előzetesen bejelentette: Nagy Dénes Pál

Jegyzőkönyvvezető: Demeter Dóra

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere köszönti a testületi ülésen megjelenteket és a meghívottakat megállapítja az ülés határozatképességét a jelenléti ív alapján. A 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. A Képviselő-testület Mezőtárkány vonatkozásában jegyzőkönyv hitelesítőnek egyhangú 7 igen szavazattal Halászné Tóth Mónika képviselőt választotta.

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere köszönti a testületi ülésen megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét a jelenléti ív alapján. A 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Képviselő-testület Dormánd vonatkozásában jegyzőkönyv hitelesítőnek egyhangú 6 igen szavazattal Antalné Oszkocsil Andrea képviselőt választotta.

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere javaslatára a kiküldött meghívót az alábbi változásokkal kívánja elfogadni:

N A P I R E N D:

1.) Beszámoló a Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról

Előadó: dr. Kovács András jegyző

Készítette: dr. Kovács András jegyző

2.) Átfogó értékelés a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Előadó: dr. Kovács András jegyző

Készítette: Labanczné Körtvélyessy Edit, Kóczyán Dolli munkatárs

3.) Beszámoló a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi tevékenységéről

Előadó: Mátyus Piroska intézményvezető

Készítette: Mátyus Piroska intézményvezető, Salamonné Kovács Nikolett munkatárs

4.) **Beszámoló a Laskó-Rima Menti Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény Mezőtárkány településen végzett 2021. évi munkájáról, és a 2021. évi szakmai munka értékelése**

*Előadó: Mátyus Piroska intézményvezető
Készítette: Mátyus Piroska intézményvezető*

5.) **Az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása**

*Előadó: Tóthné Szabó Anita polgármester
Készítette: dr. Kovács András jegyző*

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere javaslatára a kiküldött meghívót a változásokkal a mezőtárkányi képviselő – testület egybehangzóan elfogadta.

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere javaslatára a kiküldött meghívót a változásokkal a dormándi képviselő – testület egybehangzóan elfogadta.

1.) **Beszámoló a Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról**

dr. Kovács András jegyző köszönti a megjelenteket. A veszélyhelyzet alatt a polgármesteri döntés alkalmával került elfogadásra a korábbi évek beszámolója a közös hivatalról. Az előzetesen kiküldött előterjesztés szóbeli részletezése után elmondja, hogy a véleményalkotásnál az objektivitás a fontos, ahhoz, hogy reális kép látszódjon. Kezdetben mindenki egységesen állt ehhez a közös hivatal kialakuláshoz. A közös hivatal normatíva támogatása összege függ a település(ek) adóerőképességétől, az pedig attól, hogy mennyi az adott önkormányzat előző évi adóbevétele, így alakul a kiegészítő támogatás. A megnövekedett adóbevétel terhére finanszírozza az önkormányzat a közös hivatal működését, ez Mezőtárkánynál is elmondható, de eddig nem ennyire drasztikusan.

16.20 Nagy Dénes Pál dormándi képviselő megérkezik.

dr. Kovács András jegyző amint már ismert a dormándi kirendeltségen dolgozó egyik kolléganő várandós, ezért a polgármesterekkel való egyeztetés után, az a döntés született, hogy az ő munkamegosztása a jövő héttől az alábbiak szerint alakul: 5 főre lesz felosztva, ami azt jelenti, hogy 1 fő viszi az anyakönyvet és a hagyatékot, 1 fő az adóügyeket – ők ketten minden csütörtökön Dormándon lesznek -, az 1 fő kirendeltségvezető munkája lesz pluszban az adó- és értékbizonyítványok kiállítása lesz és korábbiaktól eltérően minden páratlan hét pénteken Dormándon tölti a munkaidejét, az 1 fő dormándi kolléganő veszi át az önkormányzat pénztárát, és 1 fő kolléganő pedig a jegyzőkönyvvezetést és a testületi ülésekkel való előkészületeket. Megkérdezi, hogy a hivatali működést illetően van-e valakinek bármilyen kérdése, felvetése.

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere megköszöni a részletes tájékoztatást.

Liptákné Takács Tünde dormándi képviselő 2 önkormányzat társulásáról van szó, esetleg, ha több önkormányzat társulna – felvetés szintjén -, akkor a normatíva összege változna?

dr. Kovács András jegyző a fejpénz ugyanaz, a támogatás mértéke függ a csatolt települések adóerőképességétől, a támogatás ettől függően változhat akár negatív akár pozitív irányba.

Liptákné Takács Tünde dormándi képviselő jelenleg a falvakat jobban támogatják?

dr. Kovács András jegyző bizonyos városok szolidaritási adót is fizetnek, és a kisebb települések között osztják szét.

Liptákné Takács Tünde dormándi képviselő mióta?

dr. Kovács András jegyző körülbelül 2012-től, miután az önkormányzatok adósságait átvállalta a kormány.

Liptákné Takács Tünde dormándi képviselő csak a gesztort nézik a támogatást mértékénél, vagy ez nem igaz?

dr. Kovács András jegyző nem, hanem minden települést, amely egy közös hivatalt alkot.

Takács László dormándi képviselő a személyi változások addig vannak tervezve amíg a várandós kolléganő vissza nem tér vagy csak átmenetileg?

dr. Kovács András jegyző amíg vissza nem tér. A korábbi pályázatok meghirdetéséből levonva a konklúziót, a kevés jelentkező miatt is, annyira nehéz ma találni 1 személyt, főleg olyat, aki ennyire sok munkakört lát el 1 személyben, illetve vannak területek, amihez külön végzettség is kell, ez a várandós kolléganőnek megvan.

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere mint a gesztor település vezetője hozzáteszi, örül annak, hogy szakmailag rendelkezésre állnak olyan kollégák, akik megfelelő szakügyintézők. Megköszöni a helyettesítést, helyettesítői díjjal jogszabálynak megfelelően honorálva lesz a túlmunka.

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere megköszöni a tájékoztatást, és a helyettesítést az adott személyeknek.

Liptákné Takács Tünde dormándi képviselő a hivatali létszámnak a jogszabály által 9 fő van meghatározva, ehhez normatíva jár. A normatíva összege lefedi a béreket, vagy az önkormányzat tesz hozzá?

dr. Kovács András jegyző ha maradna normatíva, azt vissza kellene fizetni, a bérekhez eddig nem volt szükség önkormányzati hozzájárulásra.

Liptákné Takács Tünde dormándi képviselő akkor az az összeg miért nem fedi le?

dr. Kovács András jegyző a minimálbérrel se fedi le a normatíva, ilyen téren mindegy, hogy ki mennyit keres, hiszen a hivatalnál végzettséget érintően – érettségi - garantált bérminimum van, nem minimálbér. Ehhez még hozzá kell adni a dologi kiadásokat is, hiszen egy szervezet működése nemcsak személyi kiadásokból áll össze.

Több kérdés, felvetés nem hangzik el, így a Közös Hivatal dolgozói 16.44 órakor távoznak.

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere mivel a jelen lévők részéről további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerint a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 7 fő Képviselő-testületi tagból 7 fő vett részt a szavazásban, és 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza (a beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi):

Dormánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
23/2022. (IV.28.) határozata

a Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájának beszámolójáról

Dormánd Község Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi beszámolóját a mellékelt tartalommal elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: dr. Kovács András jegyző

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere mivel a jelen lévők részéről további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerint a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 7 fő Képviselő-testületi tagból 7 fő vett részt a szavazásban, és 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza (*a beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi*):

Mezőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2022. (IV.28.) határozata

a Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájának beszámolójáról

Mezőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi beszámolóját a mellékelt tartalommal elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: dr. Kovács András jegyző

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere 16.45 órakor zárt ülést rendel el, a tanácskozás zárt ülés keretein belül folytatódik tovább.

A testületi ülés 17.55 órától nyílt ülésként folytatódik tovább.

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere tájékoztatja a képviselő testület tagjait, hogy Nagy Géza és Szaniszló Péterné mezőtárkányi képviselők az ülésre nem jönnek vissza, mert sajnos meghalva találtak egy embert, és a helyszínelés idejére az említett két képviselő ott tartózkodik.

2.) Átfogó értékelés a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

dr. Kovács András jegyző az előterjesztés szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a rendszeres gyermekvédelmi támogatás, a hátrányos helyzetű és a halmozottan hátrányos helyzetű oktatásának elbírálási rendszere van benne elsősorban, és az együttműködés a családsegítő szolgálattal, társhatóságokkal. Egyik településen se csökkent a rászorulóknak száma, sőt sajnos inkább növekedik.

. 21 73

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere mennyivel több problémát generál az ilyen típusú lakosság összetétele, mint a tanult(abb) társadalom. Talán azért is van arra szükség, hogy minél több lehetőséggel legyenek biztosítva a rászorultak, pályázatok keretein belül, és azért olyan is előfordul, hogy meg is becsülik ezeket a lehetőségeket.

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere sajnos ez a véget nem érő feladat, a gyermekvédelmet illetően.

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere mivel a jelen lévők részéről további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerint a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 7 fő Képviselő-testületi tagból 5 fő vett részt a szavazásban, és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Mezőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2022. (IV.28.) határozata

Átfogó értékelés a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Mezőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2021. évi átfogó értékelést elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző

A. Szabó

3.) Beszámoló a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi tevékenységéről

Mátyus Piroska intézményvezető a beszámoló elfogadásának határideje minden év május 31. Dormándon 2012.01.01-től van a családsegítés akkor még külön működött, szeptembertől már együtt. 2016. jan 1-től van összevonva a család és gyermekjóléti szolgáltatás. Salamonné Kovács Nikolett segíti ezt a munkát Dormándon, ahol heti 2 napot van, Mezőtárkányon pedig heti 3 napot. Szorgalmas, tudnivágyó a személye. A COVID rányoma a bélyegét a családsegítők munkáira is, a veszélyhelyzet ideje alatt a személyes jelenlétet korlátozva volt. Kiemeli a jelzőrendszer hatékonyságát. Jól együttműködnek Szihalom és Füzesabony gyermekjóléti szolgálattal, ami azt (is) jelenti, hogy a tárgyalásokra meg vannak hívva és tapasztalatokat cserélnek egymással.

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere megköszöni a Dormándon végzett munkát, nagyon elégedett a családsegítői munkatárssal.

Liptákné Takács Tünde dormándi képviselő megköszöni a dormándi kirendeltségen dolgozó családsegítő munkáját, jó az együttműködés, hiszen a besenyőteleki iskolában is vannak dormándi gyerekek, ezért sok az egyeztetés, ahol mindig teljeskörű információt kap az érintettekről.

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere megköszöni a családsegítők munkáját. A tehetetlenség érződik, tapasztalja, hogy a településen a családok a COVID óta egyre jobban nem foglalkoznak a gyerekekkel, sok a kiskorúak rongálása a településen, de javulást mégis abban mér, hogy a gyerekház, a szolgáltató házak igénybe vannak véve.

Pásztor István Mezőtárkány alpolgármestere a beszámoló bemutatja, hogy mik az azok a problémák amik jellemzik a települést: kéregetések, nem otthon alvás, a vandalizmus, iskolakerülés, temetői lopás. Minden család addig nyújtózkodik amíg a társadalom engedni nyújtózkodik.

Kriston Jánosné mezőtárkányi képviselő minek kell történnie ahhoz, hogy egy családtól elvegyenek egy gyereket?

Mátyus Piroska intézményvezető az alapellátás szintjén nem lehet mást tenni, többek között például a rendőrség, az ügyészség hozhatja meg az erre való kijelölést. De mivel a családok annyi mindennel vannak támogatva, hogy a családból nehezen emelnek ki gyerekeket, a nevelőszülői helyek be vannak telve, és 12 év felett a nevelőotthonba adható.

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere szerinte a születést kellene szabályozni.

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere mivel a jelen lévők részéről további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerint a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 7 fő Képviselő-testületi tagból 7 fő vett részt a szavazásban, és 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza (a beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi):

Dormánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
25/2022. (IV.28.) határozata

Beszámoló a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi tevékenységéről

Dormánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Laskó- Rima menti Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény beszámolóját a 2021. évről és azt a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Tóthné Szabó Anita Mezőtárcány polgármestere mivel a jelen lévők részéről további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerint a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 7 fő Képviselő-testületi tagból 5 fő vett részt a szavazásban, és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza (a beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi):

Mezőtárcány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2022. (IV.28.) határozata

Beszámoló a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi tevékenységéről

Mezőtárcány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Laskó- Rima menti Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény beszámolóját a 2021. évről és azt a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

4.) Beszámoló a Laskó-Rima Menti Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény Mezőtárcány településen végzett 2021. évi munkájáról, és a 2021. évi szakmai munka értékelése

Mátyus Piroska intézményvezető nem kívánja szóban kiegészíteni az előterjesztést.

Tóthné Szabó Anita Mezőtárcány polgármestere a COVID helyzet nem engedett új munkavállalót felvenni a Laskóhoz, ennek ellenére a munka nőtt és azt a meglévő létszámmal el is kellett végezni. A sok feladat ellenőrzése mutatja meg a helyzet minőségét, az Állami Számvevőszék ellenőrzése is mutatja, hiszen leírták, hogy rendben működik minden.

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere dormándi munka kimagasló.

Takács László domrándi képviselő a közétkeztetés magával vonja azt, hogy a másik konyha is megszűnik?

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere a népkonyha története még nem megoldott.

Takács László domrándi képviselő az is lehet, hogy visszaáll a régi rend?
Rajna Kálmán Dormánd polgármestere lehetséges, de még nem tudni.

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere mivel a jelen lévők részéről további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerint a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 7 fő Képviselő-testületi tagból 7 fő vett részt a szavazásban, és 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza *(a beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*:

Dormánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
26/2022. (IV.28.) határozata

Beszámoló a Laskó-Rima Menti Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény Dormánd településen végzett 2021. évi munkájáról, és a 2021. évi szakmai munka értékelése

Dormánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Laskó-Rima Menti Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény beszámolóját, Dormánd településen végzett 2021. évi munkájáról, és a 2021. évi szakmai munka értékeléséről és azt a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: polgármester

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere mivel a jelen lévők részéről további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerint a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 7 fő Képviselő-testületi tagból 5 fő vett részt a szavazásban, és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza *(a beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*:

Mezőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
21/2022. (IV.28.) határozata

Beszámoló a Laskó-Rima Menti Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény Mezőtárkány településen végzett 2021. évi munkájáról, és a 2021. évi szakmai munka értékelése

Mezőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Laskó-Rima Menti Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény beszámolóját, Mezőtárkány településen végzett 2021. évi munkájáról, és a 2021. évi szakmai munka értékeléséről és azt a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: polgármester

5.) Az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása

dr. Kovács András jegyző nem kívánja szóban kiegészíteni az előterjesztést.

Takács László domrándi képviselő a rendelet határozatlan időre szól?

2022. 04. 28.

dr. Kovács András jegyző igen.

Liptákné Takács Tünde dormándi képviselő külön tájékoztatva lesz a lakosság ennek a rendeletnek a hatálybalépéséről?

dr. Kovács András jegyző igen, mind a két településen ki lehet tenni a község területén lévő hirdetőtáblákra, a Hivatal hirdetőjére, Facebookra, honlapra.

Rajna Kálmán Dormánd polgármestere mivel a jelen lévők részéről további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerint rendeletet teszi fel szavazásra.

A 7 fő Képviselő-testületi tagból 7 fő vett részt a szavazásban, és 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Dormánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendelete

az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről

Dormánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet célja és hatálya

1. § A rendelet célja az avar és kerti hulladék nyílttéri égetésére vonatkozó olyan helyi szabálynak a megállapítása, amely a levegő tisztaságának védelmét biztosítja.
2. § A rendelet személyi hatálya Dormánd Község közigazgatási területén a természetes személyekre terjed ki.

2. Értelmező rendelkezések

3. § E rendelet alkalmazásában:

- a) avar és kerti hulladék: fanyesedék, ág, gally, fű, lomb, lábon álló növényzet, tarló és növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék;
- b) ingatlan tulajdonos: az a természetes személy, akinek tulajdonában - vagy ha a birtokos a tulajdonos személyétől eltér, akkor - birtokában, kezelésében vagy használatában lévő ingatlanon települési hulladék keletkezik vagy más módon a birtokába kerül.

3. Részletes rendelkezések

4. § (1) A település területén az avar és kerti hulladék kezeléséről elsősorban komposztálással, talajtakarással kell gondoskodni.
(2) Az ingatlan tulajdonos a nem komposztált avart és kerti hulladékot a település területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátó közszolgáltatóval köteles elszállíttatni.
5. § (1) Dormánd Község közigazgatási területén – a (2) bekezdésben foglaltak kivételével - az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetése tilos.

(2) Az avar és kerti hulladék nyílttéri égetése a 6. §-ban foglalt korlátozások figyelembevételével április 1. napjától november 30. napjáig terjedően, szerdai és szombati napokon 14.00-18.00 óra közötti időszakban megengedett.

6. § (1) A hatóságilag elrendelt általános tűzgyújtási tilalom időtartama alatt tilos a nyílttéri égetés.

(2) Tilos az avar és kerti hulladék égetése hivatalok, egészségügyi intézmények, gyermekintézmények, kulturális intézmények és nyitott sportlétesítmények 100 m-es környezetében az intézmény működési ideje alatt.

(3) Az avar és kerti hulladék égetése 18. életévét betöltött, cselekvőképes személy által vagy felügyelete mellett, a tűzvédelmi előírások betartásával végezhető úgy, hogy az égetéssel, az égetés hőszórásával környezeti, vagyoni kár nem okozható és az égetés az emberi egészséget nem veszélyeztetheti, a tüzelőanyag az emberi egészségre ártalmas égéstermék kibocsátó anyagot nem tartalmazhat.

(4) Az égetendő avar és kerti hulladék nem tartalmazhat semmilyen más kommunális, ipari eredetű, illetve veszélyes hulladékot.

(5) Az égetésre – a füstképződés csökkentése és a környező lakosok kímélete érdekében – száraz anyaggal, a meteorológiai viszonyokra figyelemmel, szélcsendes időben kerülhet sor.

(6) A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni. A tűz helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetve eloltható.

(7) Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani és a parázslást, izzást – vízzel, talajtakarással, kéziszerszámokkal – meg kell szüntetni.

4. Eljárási hatóságok és jogkövetkezmények

7. § (1) Aki az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó előírásokat nem tartja be, levegőtisztaság-védelmi bírsággal sújtható.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott bírság összegére, valamint kiszabásának és megállapításának módjára a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet szabályai vonatkoznak.

5. Záró rendelkezések

8. § Ez a rendelet 2022. május 1-jén lép hatályba.

Rajna Kálmán sk.
polgármester

dr. Kovács András sk.
jegyző

A rendelet kihirdetésének dátuma:
2022. április 29.

dr. Tóth Béla Tamás sk.
mb. aljegyző

Tóthné Szabó Anita Mezőtárkány polgármestere mivel a jelen lévők részéről további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerint rendeletet teszi fel szavazásra.

A 7 fő Képviselő-testületi tagból 5 fő vett részt a szavazásban, és 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Mezőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2022. (IV.29.) önkormányzati rendelete

az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről

Mezőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet célja és hatálya

1. § A rendelet célja az avar és kerti hulladék nyílttéri égetésére vonatkozó olyan helyi szabálynak a megállapítása, amely a levegő tisztaságának védelmét biztosítja.
2. § A rendelet személyi hatálya Mezőtárkány Község közigazgatási területén a természetes személyekre terjed ki.

2. Értelmező rendelkezések

3. § E rendelet alkalmazásában:

- a) avar és kerti hulladék: fanyesedék, ág, gally, fű, lomb, lábön álló növényzet, tarló és növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék;
- b) ingatlantulajdonos: az a természetes személy, akinek tulajdonában - vagy ha a birtokos a tulajdonos személyétől eltér, akkor - birtokában, kezelésében vagy használatában lévő ingatlanon települési hulladék keletkezik vagy más módon a birtokába kerül.

3. Részletes rendelkezések

4. § (1) A település területén az avar és kerti hulladék kezeléséről elsősorban komposztálással, talajtakarással kell gondoskodni.
(2) Az ingatlantulajdonos a nem komposztált avar és kerti hulladékot a település területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátó közszolgáltatóval köteles elszállíttatni.
5. § (1) Mezőtárkány Község közigazgatási területén – a (2) bekezdésben foglaltak kivételével - az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetése tilos.
(2) Az avar és kerti hulladék nyílttéri égetése a 6. §-ban foglalt korlátozások figyelembevételével április 1. napjától november 30. napjáig terjedően szerdai napokon 10.00-19.00 óra közötti, és szombati napokon 15.00-20.00 óra közötti időszakban megengedett.
6. § (1) A hatóságilag elrendelt általános tűzgyújtási tilalom időtartama alatt tilos a nyílttéri égetés.
(2) Tilos az avar és kerti hulladék égetése hivatalok, egészségügyi intézmények, gyermekintézmények, kulturális intézmények és nyitott sportlétesítmények 100 m-es környezetében az intézmény működési ideje alatt.
(3) Az avar és kerti hulladék égetése 18. életévét betöltött, cselekvőképes személy által vagy felügyelete mellett, a tűzvédelmi előírások betartásával végezhető úgy, hogy az égetéssel, az égetés hősugárzásával környezeti, vagyoni kár nem okozható és az égetés az emberi egészséget nem veszélyeztetheti, a tüzelőanyag az emberi egészségre ártalmas égéstermék kibocsátó anyagot nem tartalmazhat.
(4) Az égetendő avar és kerti hulladék nem tartalmazhat semmilyen más kommunális, ipari eredetű, illetve veszélyes hulladékot.

- (5) Az égetésre – a füstképződés csökkentése és a környező lakosok kímélete érdekében – száraz anyaggal, a meteorológiai viszonyokra figyelemmel, szélcsendes időben kerülhet sor.
- (6) A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni. A tűz helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetve eloltható.
- (7) Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani és a parázslást, izzást – vízzel, talajtakarással, kéziszerszámokkal – meg kell szüntetni.

4. Eljárási hatóságok és jogkövetkezmények

7. § (1) Aki az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó előírásokat nem tartja be, levegőtisztaság-védelmi bírsággal sújtható.
- (2) Az (1) bekezdésben meghatározott bírság összegére, valamint kiszabásának és megállapításának módjára a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet szabályai vonatkoznak.

5. Záró rendelkezések

8. § Ez a rendelet 2022. május 1-jén lép hatályba.
9. § Hatályát veszti az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló 5/2021. (III. 25.) önkormányzati rendelet.


Tóthné Szabó Anita s.k.
polgármester

dr. Kovács András s.k.
jegyző

A rendelet kihirdetésének dátuma:
2022. április 29.

dr. Kovács András sk.
jegyző

Tóthné Szabó Anita polgármester mivel a jelen lévők részéről hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az együttes testületi ülést 18 óra 51 perckor bezárja, Mezőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete önállóan folytatja tovább a tanácskozást.


Tóthné Szabó Anita
Mezőtárkány polgármestere



dr. Kovács András
jegyző


Rajna Kálmán
Dormánd polgármestere




Halászné Tóth Mónika
jegyzőkönyvhitelesítő




Antalné Oszkocsil Andrea
jegyzőkönyvhitelesítő

